

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE				
ADRESA:	VLADIMIRA NAZORA 2 a, 35000 SLAVONSKI BROD				
TELEFON:	035/442-478	FAX:		E-MAIL:	zzjzskolskamedicina@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
16.01.2025. u 14 h	UTJECAJ PREKOMJERNE IZLOŽENOSTI EKANIMA NA ZDRAVLJE ŠKOLSKE DJECE	Školska djeca su sve češće prekomjerno izložena ekranima, prvenstveno prekomjernoj uporabi mobitela. Istraživanja pokazuju povezanost s poremećajima mentalnog zdravlja, poremećajima vida, pretilosti te nizom drugih kroničnih nezaraznih bolesti. U porastu je vršnjačko i seksualno zlostavljanje putem društvenih mreža.	dr.sc.Irena Jurišić, dr.med.specijalist školske medicine, uži specijalist alkoholizma i drugih ovisnosti Lea Bukvić, mag.med.techn.	Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, A. Cesarca 71
27.03.2024. u 14 sati	ZBRINJAVANJE UČENIKA S ADRENALNOM KRIZOM U ŠKOLI	Adrenalna kriza je naglo pogoršavanje simptoma kod učenika kojemu je dijagnosticirana adrenalna insuficijencija. Životno je ugrožavajuće stanje koje zahtijeva hitnu intervenciju. Rezultat je nedovoljnog izlučivanja kortizola i učinka glukokortikoida na tkiva kao i nedovoljnog izlučivanja ostalih hormona nadbubrežne žlijezde. Rizik za nastanak adrenalne krize postoji u vrijeme akutne infekcije, gastroenteritisa, prijeloma, ozljeda rana, operativnih zahvata, prekida uzimanja glukokortikoidne terapije.	Nevenka Meandžija, dr.med.specijalist školske medicine Željka Andrić, mag.med.techn.	Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, A. Cesarca 71
29.05.2024. u 14 sati	AKTIVNA IMUNIZACIJA - TEMELJNA NAČELA ZAŠTITE I PROVEDBE	Aktivna imunizacija (cijepljenje ili vakcinacija) protiv zarazne bolesti medicinska je intervencija kojoj je svrha izazvati specifični zaštitni imunosni odgovor protiv uzročnika zaraznih bolesti ili njegova proizvoda prije nego što nastane bolest. Nepovjerenje ili strah od cijepjenja te strah od	Mirna Šilipetar, dr.med.specijalist školske i adolescentne medicine	Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, A. Cesarca 71

		odgovornosti za moguću nuspojavu često rezultiraju neobjektivnim proširivanjem kontraindikacija i nedovoljnom procijepljenošću.		
18.09.2025. u 14 h	PRAVILNA PREHRANA KOD AUTOIMUNOG TIREOIDITISA	Kronična autoimuna upalna bolest štitnjače - kronični autoimuni tireoiditis - Hashimotova bolest je bolest štitnjače u genetski podložnih osoba, iskazuje se u autoimunoj destrukciji tkiva štitnjače, najčešće gušavosti i /ili poremećaju funkcije u smislu hipotireoze, rjeđe hipertireoze. U predavanju će biti riječ o preporučenom stilu prehrane kod autoimune bolesti štitnjače, uklapanju najvažnijih mikronutrijenata u prehranu te o promjeni životnoga stila koja može blagotvorno djelovati na cijeli organizam. Tjelesna aktivnost, otpuštanje stresa, mindfull eating te sarkopenija, ali i preporučeni plan prehrane za osobe oboljele od autoimunog tireoiditisa samo su neke od tema koje će biti obrađene u ovom predavanju.	Anja Kiš Klouda, dr.med.specijalist školske i adolescentne medicine	Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, A. Cesarca 71
27.11.2025. u 14 sati	ZVUKOTERAPIJA I NJEZINA PRIMJENA U SVAKODNEVNOM ŽIVOTU	Zvukoterapija je nježna, profinjena i suptilna, ali i vrlo snažna metoda koja nas sigurno dovodi u suzvučje sa nama samima, ali i onime što nas okružuje. Zvučna terapija se provodi zvučnim zdjelama, gongovima i drugim instrumentima vrlo ugodnog zvuka. Zvukoterapija je primjenjiva u terapijske svrhe. Terapija zvukom je odlična prevencija mnogih bolesti i stanja.	Željka Andrić, mag.med.techn.	Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, A. Cesarca 71

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Željka Andrić, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Naslovni izv.prof.prim.dr.sc.Ante Cvitković.dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ime i prezime i potpis

Željka Andrić, mag.med.techn.